

# 山西6岁男童双眼被挖 警方悬赏10万缉凶 男童尚不知自己伤情

# “天为什么一直是黑的？”

山西临汾市近日发生一起令人发指的残害儿童案件。24日，一名年仅6岁的男孩在离家不远处玩耍时，被一女性犯罪嫌疑人骗至野外，随后活生生被用树枝挖出双眼。经急救，孩子已无生命危险，但已确定双目永久失明。男童家属痛心地说，孩子还不知道眼睛没有了，不敢跟他解释，他常问“天为什么一直是黑的？”

该案一经媒体曝光，社会震痛，民众怒责“恐怖、作孽、丧尽天良”，媒体哀叹，孩子蜷在病床上的场景令人痛彻心扉，儿童之殇，是国家之痛。目前，山西警方已成立专案组，悬赏10万元(人民币，下同)寻找凶手。

山西临汾警方27日发出通告称，24日傍晚，临汾市汾西县发生一起伤害儿童恶性案件，一名6岁男童被骗至野外，犯罪嫌疑人采取残忍手段致其双眼严重受伤。案件正在侦查之中。

#### 男童被女人用树枝抠眼

《北京青年报》报道，受害男童斌斌(化名)的姑父郭某回忆，北京时间24日18时左右，斌斌在邻居家玩耍之后离开，“听孩子回忆说，当时一个说外地话的女人叫他，说斌斌你跟我走，斌斌便跟了过去”。

“听孩子说，当时那名妇女抱着他就走，抱了一会儿抱不动了，

就让孩子自己跟着走。斌斌说：‘我不跟你走，我要去找我妈。’这个妇女就恐吓斌斌：‘你再哭我就挖掉你的眼睛。’”郭某说。后来，嫌犯真的就残忍伤害了孩子的双眼。

斌斌事后回忆，当时那名妇女用树枝抠自己的眼睛。斌斌父亲说：“他说有人拿东西抠他的眼睛，他就哭，那个人还说，你别哭，你不哭了我就不抠你眼睛了。”

#### 孩子在山沟被找到 意识还清醒

事发当天，天黑了之后，斌斌还没有回家。斌斌的家人们便开始出门寻找。当晚23时左右，一个

出门抓蝎子的老人告诉孩子的父母，自己在一个山沟里，仿佛看到一个孩子在那里躺着。23时30分左右，斌斌的父母闻讯后立即赶到老人所描述的地点，并在那里找到了斌斌。

郭某称，从孩子的家到那个荒地走路约要二三十分钟，并且荒地方圆200多米没有住户，荒地上有坡有沟。“发现孩子的时候，孩子意识还清醒，他爸爸喊他，他还答应了”。

孩子被发现时满脸是血，父母将他送到医院才知道其双眼眼珠被挖掉。“当时孩子的眼部往外翻着，肿得像鸡蛋一样。但是除了眼睛，孩子的全身没有一点伤。”郭某说。

#### 天生兔唇再遭厄运 孩子已失明

山西省眼科医院医生称，经急救，孩子没有生命危险，但可以确定已经永久失明。术后麻药失效的小斌斌，因疼痛难忍一直在哭喊并且手脚乱蹬，见状者包括家属、医生、警察、记者等无不心疼落泪。

郭某同时提到一个令人心酸

的细节：孩子还不知道自己的眼睛已经没有了。“他问，天为什么一直是黑的？现在几点了？怎么就亮不起来呢？这个问题现在不好给孩子解释，这是最痛心的事情。”

对于斌斌今后的治疗，郭某介绍：“等眼睛消肿，医院的大夫说还要再填一双假眼睛，让眼睛那里不能凹下去……做这个手术也就是让他的脸不要吓到别人，但是对于他自己而言毫无意义，孩子一生中对眼珠的回忆只能徘徊在6岁以前了。以后他也只能在记忆中回忆天是蓝的以及自己喜欢的喜羊羊，再没有机会看新的东西了。”

斌斌据悉本已不幸的是一名天生唇颚裂(又称，兔唇)患儿，父母均为普通农民。而斌斌原本9月1日就要上小学一年级了。这一情况更增加了公众的同情。

#### 警方：疑犯为女性、料是外地人

凶手为何下此毒手？这也是案发后社会尤为关注的问题。当被问及孩子父母有没有跟人结仇？郭某表示，“我觉得孩子父母

为人很好，周围邻居评价都很好”。

25日上午，大人们在发现孩子的地点附近找到了孩子的两个眼珠。郭某说，“眼角膜、眼珠子都找到了”，认为可能存在倒卖器官的行为。北京《京华时报》援引山西警方的说法也表示，排除男童被挖双眼案与器官买卖有关。

目前，山西省、市、县三级公安机关已组成专案组，并在临汾市公安局官网上发布悬赏10万的公告，望尽快将罪犯绳之于法。警方透露，嫌犯是一名女性，很可能 是外地人。

有法律专家称，犯罪嫌疑人将受害者双眼挖掉，对受害者造成了故意伤害，有可能构成故意伤害罪。

根据法律规定，故意伤害他人身体的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。犯前款罪，致人重伤的，处三年以上十年以下有期徒刑；致人死亡或者以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾的，处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。



## 快跑，大潮来了！

25日(农历七月十九)，浙江省钱塘江下沙七格段的潮水威力与前几日相当。汹涌的潮水涌向堤坝，多人被巨大的潮水掀翻倒地，其中有对父女，女儿被潮水掀倒在地，额头摔破，血流满面，幸无大碍。

CFP

## 北京：摔女童案正式立案

检方：应从重处罚累犯 嫌犯：曾在狱中拿大专文凭

北京市第一中级法院26日对北京大兴摔童案的被告人韩磊涉嫌犯故意杀人罪、被告人李明涉嫌犯窝藏罪一案已立案审查完毕，并决定受理此案。北京市第一中级法院将对该案依法进行审理。

北京人民网报道，据北京市检察院第一分院起诉书指控，韩磊于7月23日20时许乘坐李明驾驶的白色轿车在北京市大兴区旧宫镇庑殿路西侧公共交通车站科

技路站附近，因停车问题与李某发生争执。韩磊对李某进行殴打，后将李某之女孙某某(殁年两岁10个月)从婴儿车内抓起举过头顶摔在地上。孙某某因重度颅脑损伤死亡。

北京市检察院第一分院认为，韩磊故意非法剥夺他人生命，致人死亡，犯罪性质极其恶劣，应当以故意杀人罪追究刑事责任。

检方还称，韩磊曾因故意犯

罪被判处有期徒刑以上刑罚，刑罚执行完毕后，在五年以内故意犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，系累犯，应当从重处罚。

北京《京华时报》26日披露了韩磊此前服刑期间的细节。据悉，韩磊知道自己是个急脾气，服刑期间，他想多学点东西，改造一下浅薄的自己。为此，他选择了文学、档案学、行政管理学，最终获得大专文凭。

陕西西安中级法院27日发布公告称，该院定于北京时间30日9时30分在3号法庭公开开庭审理被告人、陕西省安监局原局长杨达才受贿、巨额财产来源不明一案。

中新社报道，杨达才因为在2012年8月一场造成36人遇难的特大车祸现场面带微笑而遭到公众质疑。

随后这位“微笑局长”在不同

场合佩戴多块名牌手表的图片在互联网上被广泛转载，被网民戏称为“表哥”。

陕西省纪委2012年9月21日宣布对杨达才进行调查。

调查表明，杨达才存在严重违纪问题，依据有关纪律规定，经陕西省纪委会研究并报经省委研究决定：撤销杨达才陕西省第十二届纪委委员、省安监局党组书记、局长职务。

## “表哥”杨达才受贿案30日西安开庭